1. Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezd egyenletet: {% x} = Ex + 3% , ahol

{z}a z valds szam tortrészet jelenti!

Mo: Mivel a tortrész [0;1) -ban van, ezért 0 < %x + 3% <1,ebbdl —05<x<155.
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amibdl x = ,ahol —0,5<x<15,5 miatt k egész lehet 0;1;2;3;4;5;6.

2. Melyek azok az (x;y) egész szdmokbol 4llé szamparok, amelyekre teljesiil az alabbi
egyenléség: 5x* +2y> —2xy+4x—4y=5?

Mo: Az egyenletet az (x—y) +(2x+1) +(y—2) =10=0+1+9 alakban irhatjuk fel.
Mivel (2x+1)2 paratlan pozitiv egész, ezért 1 vagy 9 lehet. Ha (2x + 1)2 =1, akkor x=0,
vagy x=-1. Az x=0-bol nem lesz megfeleld y. Az x=-1-bdl y lehet -1, vagy 2
behelyettesités utan. Hasonlé modon kapjuk a (2x + 1)2 =9-bdl, hogy x=1 vagy -2, de
utobbi értékbdl nem lesz megoldas. Az x=1-bdl pedig y lehet 1 vagy 2.



3. Az ABC haromszog teriilete t, beirt korének sugara r. Az A csticsbol indul6 két oldalt
és a beirt kort kiviilrél érintd kor sugara r, , a B csucsbol induld két oldalt és a beirt kort

kiviilrél érintd kor sugara r,, a C csucsbol induld két oldalt és a beirt kort kiviilrél érintd

kor sugara 7, . A beirt kor és a masik harom kor kozos belsd érintdje egy-egy kis

haromszoget vag le az ABC haromszogbdl, amelyek teriilete rendre ¢ ,¢,, ¢, . Igazolja,
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Mo: A rajzbol: AS=AE=s_; BE=BJ=s, ; C]=CS=s,. Amibdl 2s +2s, +2s. =K , ha

mindkét oldalt osztjuk kettdvel, akkor s, +s5, +s5, =5, amibol kovetkezik az allitas.




